

# Ședința Comitetului Politic Executiv al C. C. al P. C. R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, marți, 15 mai, s-au desfășurat lucrările ședinței Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

La primul punct al ordinii de zi, în cadrul căruia a fost luat în dezbatere Raportul cu privire la propunerile preliminare pentru Planul național unic de dezvoltare economico-socială a Republicii Socialiste România în cincinalul 1981—1985, au luat parte și membri ai Biroului Permanent al Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale.

Comitetul Politic Executiv a constatat că dezvoltarea echilibrată și în ritmuri înalte a economiei naționale în perioada care a trecut din actualul plan cincinal, adâncirea proceselor de modernizare a ramurilor producției materiale, intensificarea laturilor calitative ale întregii activități economice, extinderea schimburilor comerciale și de cooperare economică și tehnico-științifică internațională, au creat o puternică bază pentru continuare, în ritm susținut a procesului de dezvoltare a economiei naționale, pentru progresul armonios al tuturor ramurilor și sectoarelor de activitate, ridicarea nivelului de trai material și spiritual al tuturor oamenilor muncii, în conformitate cu Programul partidului de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintate a României spre comunism.

Comitetul Politic Executiv consideră ca deosebit de pozitivă activitatea desfășurată pentru elaborarea propunerilor preliminare privind Planul național unic de dezvoltare economico-socială a Republicii Socialiste România în cincinalul 1981—1985 și a dat o înaltă apreciere rolului esențial al tovarășului Nicolae Ceaușescu, care a condus și conduce în mod direct aceste importante acțiuni.

Comitetul Politic Executiv a evidențiat faptul că propunerile corespund prevederilor Programului partidului, adoptat de Congresul al XI-lea, orientărilor generale aprobate de Conferința Națională a partidului din decembrie 1977. Prin obiectivele ce se prevăd a fi realizate, cincinalul 1981—1985 este menit să marcheze o etapă nouă, calitativ superioară, în opera de industrializare socialistă a țării, de dezvoltare

și modernizare a agriculturii, de creștere și modernizare a forțelor de producție pe baza celor mai noi și importante cuceriri tehnico-științifice. Continuând pe plan superior procesul de modernizare a economiei naționale, prevederile preliminare ale viitorului cincinal urmăresc ridicarea calitativă a întregii activități economice, folosirea intensivă a potențialului productiv de care dispune societatea noastră, economisirea maximă a resurselor energetice și de combustibili ale țării, ridicarea substanțială a gradului de valorificare a materiilor prime, promovarea largă a progresului tehnic în întreaga economie națională, ridicarea productivității muncii sociale și sporirea eficienței economice în toate sectoarele producției materiale, în vederea dezvoltării avuției naționale și creșterii nivelului de trai al întregului popor.

Puternicul dinamism ce va caracteriza dezvoltarea economică în următoarea etapă va crea condiții pentru creșterea mai substanțială a produsului social și venitului național, ceea ce va permite apropierea României de nivelul statelor avansate din punct de vedere economic.

Comitetul Politic Executiv a hotărât ca propunerile preliminare pentru planul național unic de dezvoltare economico-socială a Republicii Socialiste România în cincinalul 1981—1985 să fie definitivare și supuse spre dezbatere și aprobare Plenarei Comitetului Central al P.C.R. și apoi, sub formă de Directive, Congresului al XII-lea al Partidului Comunist Român.

În continuarea lucrărilor, Comitetul Politic Executiv a luat în dezbatere și a aprobat Raportul privind analiza pe bază de bilanț a rezultatelor economico-financiare obținute în anul 1978.

Comitetul Politic Executiv a apreciat că desfășurarea cu intensitate, în anul 1978, a procesului de industrializare a asigurat obținerea unor importante creșteri de producție față de anii anteriori. Au fost introduse tehnologii avansate, s-au pus în fabricație produse noi, cu caracte-

(Continuare în pag. a 4-a)

# Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.  
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXV, NR. 8303

MIERCURI, 16 MAI 1979

4 pagini 30 bani

## Însemnate sporuri de producție În abatajele mecanizate

● Continuând tradiția ne. Semnificativ este, de asemenea, faptul că productivitatea muncii în cărbune a fost depășită cu 1050 kg/post.

● În prima jumătate a lunii mai, din abatajele mecanizate ale sectorului III de la I.M. Lonea s-au extras suplimentar 1083 tone cărbune. Productivitatea muncii la nivelul sectorului a fost depășită cu 616 kg/post.

● La Poroșeni, prin exploatarea mecanizată a zăcămintului, oamenii muncii din sectorul I au realizat în această lună un plus de 112 tone de cărbune.

## Ritm intens de lucru pe șantiere

Aflați în întrecerea pentru a preda cât mai multe apartamente în acest an, constructorii din Petroșani lucrează intens pe toate șantierele. Astfel, pe șantierul blocului 15 de lângă piață, colectivul condus de maestrul Ion Trantea a început turnarea betoanelor la fundația a trei tronsoane din cele șase la cite au fost atacate lucrările în acest an. Ritmul impus de formațiile conduse de Alexandru Kiss și Gheorghe Cîmpeanu, care lucrează în prezent la acest punct de lucru, permite devansarea lucrărilor la acest bloc cu 9 scări ce va fi predat parțial până la sfârșitul anului.

## Întâlnire a minerilor cu scriitorii

Intrat în tradiția manifestărilor educative hunedorene, întâlnirea tineretului cu istoria, la Costești, este prefațată de „Luna educației politice și culturale socialiste pentru tineret”, organizată de Comitetul județean Hunedoara al U.T.C., care a început de o săptămână. În programul de acțiuni al acestei perioade s-a aflat, ieri, și o întâlnire a minerilor de la I.M. Dilja cu scri-

torii Corneliu Leu, Dorin Tudoran, Vasile Băran, Dan Cristea, Constantin Florea, Alexandru Brad, care au recitat poezii din creația lor sau au vorbit despre felul cum se răsfrînge cunoașterea directă a realității, a oamenilor muncii, în literatura română contemporană. În cadrul acestei întâlniri s-a manifestat, totodată, și sensibilitatea artistică a minerilor, receptivitatea lor la creația lite-

rară și la problematica vastă a educației și culturii din patria noastră. Cu prilejul acestei întâlniri, organizată de Comitetul județean Hunedoara al U.T.C., Centrul de librării din Deva a amenajat o expoziție de carte cu vânzare.

Integrată în multiplele manifestări educative ale Festivalului național „Cin-tarea României”, ediția a II-a, și în acțiunile dedicate împlinirii a 50 de ani de la luptele revoluționare ale minerilor Văii Jiului în august 1929, întâlnirea minerilor de la Dilja cu un grup de scriitori arată, pe de o parte, sfera de preocupări culturale ale oamenilor muncii și, pe de altă parte, relația organică dintre literatură și realitățile socialiste ale patriei noastre.

O întâlnire asemănătoare s-a desfășurat și cu elevii Liceului industrial din Petroșani.

## INVESTIȚIILE • INVESTIȚIILE • INVESTIȚIILE

### Pentru ca țesătoria de mătase din Lupeni să fie pusă în funcțiune înainte de termen

Începând cu anul viitor, potențialul economic al orașului Lupeni va spori substanțial prin intrarea în funcțiune a unor noi capacități de producție, printre care și țesătoria de mătase, din apropierea I.F.A. „Viscoza”. Lucrările au fost începute încă din luna februarie. În cele mai bine de trei luni care s-au scurs de la atacarea lucrărilor, s-au făcut și câteva progrese, semnificative am putea zice, având în vedere graficul de eșalonare a lucrărilor. Concret, în ce constă avansul luat de constructorii de la șantierul nr. 7 Lupeni al T.C.I. Craiova, care au de executat obiectivul de investiții? S-a amenajat terenul în proporție de 80 la sută, s-a deviat canalizarea menajeră, fundația la corpul principal al clădirii este turnată în întregime, iar la anexele tehnice sînt executate lucrările pînă la cota zero. Bineînțeles, în acest stadiu

incipient al lucrărilor nu ne putem referi la ceea ce a mai rămas de făcut pînă la încheierea lucrărilor, termenul scadent fiind încă îndepărtat, dar cel puțin la perioada imediat următoare este nevoie să ne referim.

Împreună cu Arpad Rendi, șeful lotului de construcții, parcurgem graficul de lucrări după care facem un tur de orizont al șantierului. Aici aflăm că avansul luat la corpul principal, unde deja s-a turnat fundația, nu va putea fi menținut dacă în cel mai scurt timp nu va fi adusă în întregime cantitatea de stâlpi în vederea montării. Pînă în prezent, din cei 80 de stâlpi au sosit doar 6 (un singur transport), cantitate insuficientă pentru începerea montării, întrucît obținerea unei productivități înalte este condiționată de

C. IOVANESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

### In ziarul de azi:

- Să pregătim temeinic convorbirile de atestare în învățămîntul politico-ideologic
- Continuarea acțiunilor gospodărești în toate localitățile (pag. a 2-a)
- CADRELE DE CONDUCERE — specialiști și oameni politici (pag. a 3-a)



Înainte de intrarea în mină un ultim schimb de idei între mineri și oaspeții lor, scriitorii. Foto: I. LICIU

## RESPECTAREA IGIENEI LA PRODUSELE LACTATE nu este facultativă, ci o obligație de mare răspundere

Zilele trecute am întreprins o anchetă la Fabrica de produse lactate Livezeni și prin câteva unități alimentare în care se desfac aceste produse din orașele Petroșani, Petrila, Lonea și Aninoasa.

Iată constatările noastre:

### La furnizor persistă unele carențe

La Fabrica de produse lactate am urmărit împreună cu Vasile Băltărețu, șeful unității, Ana Fărcașu, secretar al organizației de medici specialiști condusă de Cornel Ardelean, modul cum sînt respectate, pe fluxul tehnologic, normele de igienă.

Ora 12. La rampa de descărcare tocmai sosise de la Simeria un transport de lapte. În urma probelor de laborator, ma-

teria primă este introdusă în procesul de fabricație. Pînă aici toate bune și la locul lor. Să vedem ce se întâmplă însă în continuare. Cu toate că instalațiile și utilajele sînt din inox, iar personalul de serviciu are o ținută responsabilă și vizita medicală la zi, persistă totuși carențe în respectarea normelor de igienă. Acestea constau, pe de o parte, în insuficiența spălării și dezinfectării a ambalajelor,

sticlelor și borcanelor (pricinuită în bună parte și de magazinele de desfacere), iar pe de altă parte, nici utilajele din dotare nu sînt întreținute, curățite întotdeauna cu maximum de exigență. La acestea se mai adaugă faptul că lucrările de igienizare a unității au început cu întârziere. Cauza? Nedeschiderea la timp a finanțării și lipsa unui contract cu specialiștii în materie. Referindu-se la acest lucru, șeful fabricii,

Anchetă realizată de  
Constantin GRAURE,  
dr. Cornel ARDELEAN

(Continuare în pag. a 3-a)

## VĂ INFORMAM

În incinta Preparației din Lupeni a fost inaugurat un punct de informare și documentare. Executat prin eforturi proprii, punctul de informare-documentare pune la dispoziția cursanților din învățămîntul politico-ideologic grafice, machete, planșe și nape cu material bibliografic. (Alex. Tătar).

● La filiala B.T.T. Petroșani s-au pus în vânzare bilete pentru stațiunile centrale B.T.T. din țară — Costinești, Izvorul Mureșului, Piriul Rece și Busteni. Se fac înscrieri pentru seriile din 22 mai și 4 iunie. Se pot înscrie tineri pînă la vîrsta de 30 de ani. (C. Val.).

● Școala generală din Aninoasa, organizează azi, la poligonul din localitate, faza pe comună a concursului de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei. Participă peste 250 de tineri. (C.I.).

## Să pregătim temeinic convorbirile de atestare în învățământul politico-ideologic

Învățământul politico-ideologic cunoaște în acest an un moment deosebit. În curând cursanții din toate cercurile și formele de învățământ vor participa la convorbirile de atestare care vor oglindi nivelul cunoștințelor individuale dobândite în urma celor trei ani de studiu. Apreciind cum se cuvine

S-a asigurat, pe această cale o mai bună frecvență la cursuri.

Pentru a asigura o reușită deplină acum, la încheierea celor trei ani de studiu în învățământul politico-ideologic, comitetul de partid a stabilit o suită de măsuri organizatorice. Pe baza acestora, în 10 mai a.c. a avut loc ins-

### Viața de partid

Importanța acestui moment deosebit din desfășurarea învățământului politico-ideologic, comitetul de partid de la I.M. Bărbăteni a analizat, recent, stadiul în care se află desfășurarea învățământului și a stabilit măsurile necesare pregătirii convorbirilor de atestare. Ca un fapt pozitiv, cu acest prilej s-a constatat că toate cele 8 teme au fost expuse în cele 18 cercuri de învățământ. Un singur cerc, cel de la sectorul I, a rămas în urmă cu o lună. Unele rămăneri în urmă s-au constatat și la învățământul U.T.C. Ca urmare s-a stabilit lichidarea imediată a acestor rezerve în dezbateri.

S-au apreciat ca bune rezultatele obținute de cercurile de învățământ de la sectoarele IV, III și II, unde propagandiștii Francisc Chereches, Ionel Mogoși și Tiberiu Sabău au desfășurat o activitate rodnică, antrenând toți participanții la dezbateri și pregătindu-și temeinic fiecare temă, în strinsă legătură cu activitatea economică a sectoarelor. Este de asemenea, bună practica secretarilor adjuncți cu propaganda din organizațiile de partid, de a participa la dezbateri, la mobilizarea cursanților.

truirea propagandiștilor la nivelul întreprinderii. S-au stabilit datele celor două convorbiri de atestare pentru zilele de 19-22 mai și, respectiv, 12-19 iunie, cu câte două schimburi de producție. Membrii comitetului de partid care răspund direct de cercurile de învățământ li s-au trasat noi sarcini în legătură cu încheierea anului de învățământ, în lumina indicațiilor și hotărârilor organelor superioare de partid. La punctul de informare-documentare sunt planificate zilnic consultații pentru toți cursanții. Aici, secretarul adjuncț cu probleme de propagandă a comitetului de partid, Elida Kramer, împreună cu Viorelă Gavriloaie, asigură cursanților materialul bibliografic și consultațiile solicitate, planșe, și grafice cu cifre și date privind producția netă, noul mecanism economic exemplificat concret la nivelul I. M. Bărbăteni.

Prin felul responsabil în care se preocupă de pregătirea convorbirilor de atestare, comitetul de partid de la I.M. Bărbăteni creează premisele de a încheia această importantă acțiune de propagandă cu deplin succes.

V. STRAUC

### De la Cabinetul municipal de partid

#### Cîteva precizări cu privire la desfășurarea convorbirilor de atestare în

#### Învățământul politico-ideologic de partid

- Convorbirile de atestare în cadrul cursurilor învățământului politico-ideologic se desfășoară în două etape: 15 mai - 2 iunie și 4 iunie - 25 iunie;
- Pentru fiecare formă de curs se organizează dezbateri la două teme;
- Convorbirile vor fi conduse de propagandistul cursului, în prezența membrilor biroului organizației de bază, a unui membru al comitetului de partid cărui îi este subordonată organizația;
- La dezbaterile din cadrul convorbirilor de atestare vor participa toți cursanții, inclusiv cei din grupele de nemembri de partid;
- Cursanții vor primi calificative, iar cei care au dovedit preocupare pentru pregătirea lor politico-ideologică, continuitate în cei trei ani de învățământ, prezență la cursuri, participare la discutarea problemelor dezbătute vor

primi diplome de atestare;

● La convorbirile de atestare se vor dezbate problemele teoretice și politico-ideologice studiate de cursanți, în strinsă legătură cu activitatea desfășurată în cadrul organizației de partid, în procesul de producție, la locul de muncă. Dezbaterile vor fi exemplificate cu fapte de muncă și din viața fiecărei organizații de partid;

● Pentru o mai bună înțelegere a problemelor dezbătute se va folosi material documentar adecvat (grafice, planșe, scheme, diapozitive).

Reamintim, cu acest prilej, că în ziarele noastre de miercuri, 9 mai, și vineri, 11 mai a.c., au fost publicate sinteze ale principalelor teme din tematica orientativă în sprijinul cursanților și propagandiștilor.

Consultații ziarele noastre din 9 și 11 mai a.c.



Mobilizați de responsabilul blocului M4 de pe Aleea Viitorului din Lupeni, cetățenii Reghina Molnar, Tudora Birlan și Marian Beza, au ieșit la acțiune de infumusejare a blocului.

Foto: Gh. OLTEANU

Acțiunile gospodărești și de infumusejare desfășurate în cursul lunilor martie și aprilie de Consiliul popular al municipiului Petroșani cu sprijinul unor întreprinderi, instituții, cetățeni și a lucrătorilor din compartimentele de parcuri și zone verzi și salubritate ale E.G.C.L. s-au concretizat în numeroase amenajări care au adus o notă de ordine și frumos în aspectul multor străzi și zone verzi ale orașului, îndeosebi din cartierul Aeroport.

Ce s-a făcut pînă acum se vede și, bineînțeles, că trebuie păstrat. Mai sînt însă multe locuri și aspecte în oraș care îi așteaptă pe gospodari pentru a le ameliora înfățișarea, există încă loc pentru mai bine. Acțiunile gospodărești-edilitare trebuie deci continuate în toate cartierele, pe toate străzile, în toate localitățile. La cîteva locuri din centrul Petroșanului care îi așteaptă pe gospodari ne vom referi în continuare.

Realități și aspecte aflate într-un frapant contrast, întîlnite pe traseul pe care revenim de fapt, ne

obligă să consemnăm că în multe privințe ceea ce s-a realizat nu poate constitui decît un început. Să exemplificăm. Pe strada centrală a orașului, în zona în care în timpul zilei de 1 Mai s-au efectuat reparații de tencuială și zugrăveli la multe clădiri, fapt ce a adus în fizionomia acestora o notă de

lă și de pe taluzul de la capătul acesteia. Tot aici, deși urta groapă de rezidui din spatele gării a fost astupată cu pămînt pe care s-a însămînțat iarba, s-au pus și trei containere, continuă depunerea gunoiului pe pavajul străzii, în preajma clădirilor complexului nu a fost întronată ordinea și cură-

### Trecere în revistă a formațiilor muzicale ale artiștilor amatori

La Deva, a avut loc o trecere în revistă a formațiilor muzicale ale artiștilor amatori din județ, calificate pentru apropiata etapă interjudețeană (Reșița, 26 mai) a Festivalului național „Cîntarea României”. Din Valea Jiului au participat: corul minerilor „Freamătul adîncului” de la I.M. Petrila, orchestra de muzică populară „Mindra”, fanfara, solista de muzică populară Ileana Gheorghe și, la genul rapsod popular, Ileana Lazăr - Podari. (T.S.).

### Aspecte întîlnite la fiecare pas reclamă

## Continuarea acțiunilor gospodărești în toate localitățile, în toate cartierele, pe toate străzile

prospețime, un număr de alte clădiri au rămas în afara atenției și acțiunii gospodărilor. Printre acestea se numără în primul rînd cea a fostei poliștii. Peste drum de aceasta, gardul de zid al chișocului „Grădinița”, înclinat, amenință să cadă, în timp ce la clădirile cu nr. 2, 4 și 6 din strada Horia s-au făcut (era și cazul) tencuială exterioară. La gară am întîlnit alte asemenea aspecte contrastante. Spațiile verzi cu garduri vii și frumoase ronduri de flori sînt umbrite de puzderia de hîrtii dintre linii, de pe pasare-

tenia, n-au fost reparate balustrada taluzului și nici scara din dreptul birourilor Reviziei de vagoane, așa cum au promis cu o lună în urmă tovarășii Marin Pera, șeful stației, și Ștefan Ivan, gospodarul acesteia. La capătul străzii Mihai Viteazul, atelierul I.A.C.C.V.J., amplasat în clădirea de pe colț, a găsit de cuviință să depună și să lase în stradă multe luni de zile o grămadă de elemente de încălzire centrală uzate, iar în strada 23 August, lângă linia ferată, se pot vedea pe reși cu tencuială căzută, un plop mare doborît și

neridicat, grămezi de pămînt, dependințe inestetice. Ne vedem nevoiți să subliniem că ceea ce totuși răsună inginer Marcel Răducanu, șeful lotului Petroșani al Șantierului 18 construcții și la ferate a făcut aici din ceea ce a fost gădărit, nu reprezintă nici măcar un început. Cînd va veți onora promisiunea, tovarășe inginer?

Alte nefinalizări și contraste: în scuarul cu trandafiri al stației PECO din Piața Victoriei s-a prășit, dar buruienile și iarba au rămas intacte; pe multe trotuare și la margini de borduri continuă să-și facă stagiul, zile în șir, grămezi de nisip și reziduurii, parapetul metalic de la marginea dinspre Maleea a străzii Decebal, căzut în apă în anul trecut, nu se ridică singur, albia acestei ape continuă să fie invadată de cenușă și tot felul de impurități care, nu înțeleg de ce, nu sînt văzute și de organele de control; proprietarul clădirii demolate de la capătul străzii Fr. Engels se lasă așteptat să niveleze moluzul pentru a da locului respectiv un aspect acceptabil; lingă fostul club al C.M.V.J. oamenii de la... salubritate și cetățenii din strada Horia au creat o nouă rampă de gunoi în plin centrul orașului. Toate aceste locuri, și altele, reclamă intervenția eficientă a gospodarilor, și îndeosebi a E.G.C.L., pentru a se da centrului municipiului ținuta pe care o merită.

Toma ȚĂȚARCA

## Pentru ca țesătoria din Lupeni să fie pusă în funcțiune înainte de termen

(Urmare din pag. 1)

o aprovizionare ritmică. Primim totuși asigurări de la ing. Gheorghe Băcanu, șeful șantierului, prezent la aceea oră la fața locului pentru a impulsiona ritmul de lucru, că „lucrarea nu va fi întîrziată din cauza stîlpilor. Există contracte cu întreprinderile de prefabricate din Deva și Craiova, contracte ce vor fi onorate în termenul stabilit. În aceeași situație se află grinzile pe care le vom primi eşalonat fără a afecta punerea în operă”.

După cîte se observă, marea majoritate a lucrărilor de la țesătoria de mătase se află în grafice, unele chiar în devans. De altfel, constructorii s-au angajat să predea beneficiarului obiectivul înainte de termen. „Avem posibilitatea - arăta Arpad Rendi, șeful lotului - să încheiem lucrările cu un avans de două luni. Putem devansa chiar și acest termen, adică

să predăm obiectivul cu șase luni mai devreme. Acest lucru este însă condiționat de primirea elementelor de acoperiș, problemă ce depășește la ora actuală chiar și competența trustului din Craiova. Tocmai de aceea o ridicăm ca o mare problemă încă de pe acum, pentru că rezolvarea ei cere timp. Dacă se găsește soluția în timp util, avem toate condițiile să ne respectăm angajamentul”.

Despre ce este vorba? Proiectele și tiparele (există vreo patru modele) pentru elementele de acoperiș au fost trimise la mai multe întreprinderi de prefabricate din țară spre a le executa. Necazul este că nici una din întreprinderile de profil nu s-a încumetat să le execute. S-a ajuns cu această problemă pînă la nivel de minister (M.C. Ind.) și se speră într-o soluționare grabnică. Constructorii încă nu și-au pierdut speranța. După cum relatează șeful șantierului, mo-

mentan, nu se simte nevoia acestor materiale în șantier, însă problema va trebui rezolvată încă din trimestrul III, deoarece graficul prevede ca pînă la sfîrșitul anului obiectivul să ajungă la acoperiș, creîndu-se astfel front de lucru în interior pentru sezonul rece. Numai așa se poate devansa termenul de punere în funcțiune. Rămîne însă de văzut cît de urgent vor fi rezolvate solicitările constructorilor din Lupeni de către ministerul de resort.

În ceea ce privește celelalte relații dintre constructor și beneficiar, toate și-au găsit o rezolvare operativă, după mărturisirile atît ale dirigintului de șantier, Dumitru Vierescu, cît și ale șefului de lot, Arpad Rendi, sperîndu-se ca și în continuare colaborarea dintre aceștia să fie la nivelul cerințelor. De altfel din această colaborare a rezultat actualul stadiu de execuție, după cum am văzut, în devans față de grafice.



Secția curățătorie de la Livezeni. Lucrătoarele T. Fojică, L. Pop și M. Brie călcîind un lot de haine.



# Ședința Comitetului Politic Executiv al C. C. al P. C. R.

(Urmare din pag. 1)

ristici tehnico-economice superioare, a sporit calitatea producției și s-a asigurat o mai bună valorificare a materiilor prime, materialelor, combustibililor și energiei. În anul care a trecut a continuat procesul îmbunătățirii structurii pe ramuri a industriei, a sporit productivitatea muncii și rentabilitatea producției industriale.

Dezvoltarea multilaterală a economiei, diversificarea structurii sortimentale și îmbunătățirea nivelului tehnic și calitativ al producției au contribuit la participarea activă a țării noastre la circuitul economic mondial, la amplificarea schimburilor comerciale cu alte state. Rezultatele obținute, sporirea veniturii naționale, au asigurat condiții pentru aplicarea programului de creștere mai rapidă a nivelului de trai al întregii populații.

Avuția națională a sporit în anii care au trecut din actualul cincinal într-un ritm mediu anual de 10,4 la sută, fondul de dezvoltare economico-socială a țării a fost cu 8,6 la sută mai mare decât cel din 1977, iar valoarea fondurilor fixe puse în funcțiune în primii trei ani ai cincinului reprezintă 30,3 la sută din valoarea totală a fondurilor fixe existente în

unitățile productive la sfârșitul anului trecut.

Apreciind rezultatele obținute, Comitetul Politic Executiv a subliniat necesitatea luării în continuare de măsuri hotărâte pentru valorificarea superioară și creșterea eficienței producției materiale, realizarea tuturor indicatorilor calitativi ai planului, folosirea intensivă a capacităților de producție și valorificarea la un nivel tehnic superior a materiilor prime și materialelor. De asemenea, s-a indicat să se acționeze mai energic pentru creșterea productivității muncii și reducerea costurilor de producție, pentru diminuarea consumului de materii prime, materiale, combustibili și energie, pentru aplicarea rapidă în producție a progresului tehnic și științific și organizarea, pe baze științifice, a producției și muncii.

Apoi a fost dezbătută și aprobată Hotărârea Comitetului Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român cu privire la aniversarea a 35 de ani de la eliberarea României de sub dominația fascistă — măreață sărbătoare națională a poporului nostru, eveniment de importanță crucială pentru destinele României.

Hotărârea se dă publicității. — Comitetul Politic Executiv a soluționat, în continuare, probleme ale activității curente de partid și de stat.

## ACTUALITATEA ÎN LUME

### Sesiunea Comisiei guvernamentale româno-chineze, de colaborare economică și tehnică

BEIJING 15 (Agerpres). — La Beijing au început lucrările primei sesiuni a Comisiei guvernamentale româno-chineze, de colaborare economică și tehnică. În cadrul lucrărilor sînt examinate stadiul colaborării economice, comerciale, științifice și tehnice dintre cele două țări, modul de îndeplinire a acordurilor și înțelegerilor stabilite în timpul vizitei tovarășului Nicolae Ceaușescu în R.P. Chineză și a vizitei tovarășului

Hua Guofeng în România, precum și măsurile necesare pentru promovarea în continuare a colaborării economice româno-chineze.

Delegația guvernamentală română este condusă de tovarășul Paul Niculescu, viceprim-ministru al guvernului, președintele părții române în comisie, iar delegația guvernamentală chineză de tovarășa Chen Muhua, vicepremier al Consiliului de Stat, președintele părții chineze în comisie.

### Ședința Comitetului miniștrilor afacerilor externe al statelor participante la Tratatul de la Varșovia

BUDAPESTA 15 (Agerpres). — În zilele de 14-15 mai 1979, la Budapesta, a avut loc ședința Comitetului miniștrilor afacerilor externe al statelor participante la Tratatul de la Varșovia de prietenie, colaborare și asistență mutuală.

În conformitate cu însărcinarea Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Trata-

tul de la Varșovia, Comitetul miniștrilor, efectuînd un schimb de păreri asupra problemelor securității și cooperării în Europa, încetării cursei înarmării și ale dezarmării, a examinat, ținînd seamă de evoluția situației, măsurile pentru îndeplinirea sarcinilor cuprinse în Declarația adoptată de Consiliul Comitetului Politic Consultativ de la Moscova, la 23 noiembrie 1978 — se precizează în comunicatul dat publicității la încheierea ședinței.

### Alegerea noului Prezidiu al R.S.F. Iugoslavia

BELGRAD 15 (Agerpres). — Marți, la Belgrad a avut loc ședința comună a celor două camere ale Adunării R.S.F. Iugoslavia — Consiliul Federal și Consiliul Republicilor și Provinciilor — consacrată alegerii noului Prezidiu al R.S.F.I., anunțată agenția Taniug. Participanții la lucrări au dezbătut darea de seamă cu privire la activitatea Prezidiului R.S.F.I. în perioada mandatului precedent.

Agencia Taniug precizează că, la propunerea lui Iosip Broz Tito, președintele R.S.F. Iugoslavia, președintele U.C.I., care este și președinte al Prezidiului R.S.F.I., fostii membri ai Prezidiului au fost realesi, iar în locul lui Edward Kardeli, care a încetat recent din viață, a fost ales Serghei Kraigher, desemnat din partea Sloveniei.

În cadrul ședinței, Iosip Broz Tito a rostit o cuvîntare.

### Dezbaterile Conferinței U.N.C.T.A.D.

MANILA 15 — Trinitatul special al Agerpres, Iosip Socaciu, transmite: În ședința de marți din cadrul dezbaterilor generale ale celei de-a V-a Conferințe a Națiunilor Unite pentru Comerț și Dezvoltare majoritatea vorbitorilor au reliefat preocuparea țărilor lor față de persistența unor fenomene negative în viața economică internațională, care necesită măsuri urgente și e-

ficace din partea tuturor guvernelor în vederea structurării actualelor rapoarte și a reasezărilor lor pe baze noi, astfel încît să se dea posibilitate țărilor în curs de dezvoltare să depășească starea de înapoiere economică în care se află.

Dezbaterile au scos, de asemenea, în evidență importanța pe care o are cooperarea economică internațională.

### Convorbiri egipteano-israeliene

CAIRO 15 (Agerpres). — După cum informează agenția MEN, șeful Statului Major al armatei egiptene, generalul Ahmed Badawi, a avut convorbiri cu omologul său israelian, generalul Raphael

Eytan, asupra detaliilor privind executarea etapei următoare a retragerii trupelor israeliene din localitatea El Arich în vederea restabilirii suveranității egiptene asupra Sinaului.

### Mica publicitate

VIND motociclete Simson Sport și I.J. Munteanu Marius, strada Paringului 22 bloc A4 ap. 85 Lupeni, telefon 433. (359).

VIND Skoda Felicia în bună stare (15 000 lei). Informații cizmăria de lângă piața Vulcan. (355).

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Chirică Dumitru, eliberată de I.M. Petrila. Se declară nulă. (346).

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Opris Petru, eliberată de E.G.C.L. Petroșani. Se declară nulă. (360).

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Edves Maria, eliberată de E.G.C.L. Petroșani. Se declară nulă. (362).

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Bălșoianu Constantin, eliberată de E.G.C.L. Petroșani. Se declară nulă. (363).

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Vlad Ion, eliberată de I.M. Petrila. Se declară nulă. (357).

PIERDUT act calificare

ajutor minier pe numele Zbora Petru, eliberat de I.M. Aninoasa în anul 1977. Se declară nul. (364).

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Coloman Ioan, eliberată de I.G.C.L. Petroșani. Se declară nulă. (358)

### DECESE

La 16 mai 1979 se împlinesc 8 ani de la dispariția celei ce a fost mamă, soacră și bunică

GOGA CAROLINA

Amintirea ei va rămîne veșnic în inimile noastre. (352).

FAMILIA KISS ERVIN mulțumește pe această cale celor care au fost alături de ei la greaua durere pricinuită de pierderea celui care a fost bun soț, tată, bunică

KISS LUDOVIC (354)

**memento**

#### FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie; La noi era liniște; Republica; Mereu împreună; Unirea; Șeriful din Tennessee, seria a III-a.

PETRILA: Compania a 7-a sub clar de lună.

LONEA: Căsătoria. ANINOASA: Hop și apare mămuța.

VULCAN: Între oglinzi paralele.

LUPENI — Cultural: Toți sau niciunul; Muncitoresc: Jorg Rătegep, pictorul.

URICANI: Taina micilor revoluționari.

#### TV.

9,00 Teleșcoală. 10,00 Profil teatral. Teatrul dramatic din Galați.

11,10 Șoimii patriei.

11,20 Muzică populară.

11,40 Album coral.

12,20 Telex.

17,00 Telex.

17,05 Teleșcoală.

17,30 Curs de limbă germană.

17,45 Trageroa pronoexpres.

17,55 Gala antenelor — Moldova (II).

18,30 România pitorească.

18,50 1001 de seri.

19,00 Telejurnal.

19,30 „Stelele gimnasticii românești” reportaj.

19,40 Noi femeile!

20,00 Telecinemateca. Ciclul „Mari regi-zori, mari actori” — Colinele Mîniei. Premieră pe țară. Coproducție a studiourilor engleze și americane.

21,45 Telejurnal.

#### RADIO

13,00 De la 1 la 3.

15,00 Evantai ritmic.

15,45 Fotbal minut cu minut.

18,00 Orele serii.

20,00 Festivalul național „Cîntarea României”.

20,30 Pagini din lupta împotriva fascismului.

20,50 Cadențe sonore.

21,00 Buletin de știri.

21,30 Consemnări.

22,00 O zi într-o oră.

23,00—5,00 Non stop muzical nocturn.

**memento**

### Întreprinderea de reparații și întreținere a utilajului minier Petroșani

INCADREAZĂ:

— MUNCITORI NECALIFICAȚI PENTRU ATELIERUL T.H. PAROȘENI; solicitanții să aibă domiciliul în localitățile Vulcan sau Lupeni.

Retribuirea conform prevederilor Legii 57/1974 și Decret 188/1977.

Informații suplimentare se primesc la biroul personal — învățămînt — retribuire al I.R.I.U.M. Petroșani, strada Republicii nr. 7, Petroșani, telefon 43962.

### Întreprinderea de utilaj minier Petroșani

INCADREAZĂ:

prin transfer în interesul serviciului sau concurs

inginer, subinginer, sau tehnician principal (bărbat), de specialitate construcții industriale, în vederea ocupării postului de diriginte de șantier.

Incadrarea se face în conformitate cu prevederile Legii 12/1971 și a Legii 57/1974.

Informații suplimentare se pot obține la biroul personal din întreprindere cu sediul în Petroșani, strada Republicii nr. 1, telefon 42820 — 42821.

### Combinatul pentru lianți Hoghiz cu sediul în comuna Hoghiz, jud. Brașov

incadrează prin transfer în interes de serviciu sau prin concurs:

— inginer minier cu 5 ani vechime

— economist cu 6 ani vechime

Se asigură cazare în apartamentele combinatului.

Condițiile de vechime și retribuire conform prevederilor Legii nr. 12/1971 și Legii 57/1974.

Informații suplimentare la serviciul P.I.R. — telefon interurban 11-12, interior 120 sau 123 Hoghiz.